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CITTÀ DI BRUGHERIO
          (PROVINCIA DI MONZA E DELLA BRIANZA)

______________

EMERGENZA COVID-19
CENTRO OPERATIVO COMUNALE - VERBALE N. 3
Lunedì 10 marzo alle 18, presso la sala Giunta della sede comunale, sita in piazza Cesare Battisti 1, come da Decreto del Sindaco, si è riunito il Centro Operativo Comunale (COC).

Sono presenti all’incontro il Sindaco Antonio Marco Troiano, il Vicesindaco Giovanna Borsotti , il Segretario generale Nunzia Francesca Tavella e i Dirigenti Maria Clotilde Mauri, Claudio Roberto Lauber e Debora Carpanzano, nonché la Vicecomandante della Polizia locale Franca Sangalli.

Viene valutato in modo molto positivo l’incontro avuto in mattinata, in gruppi distinti, con il personale del Comune, al quale sono state spiegate le nuove modalità di apertura al pubblico e di svolgimento del “lavoro agile” e delle ferie pregresse.

Il Sindaco affida al Segretario generale, per il tramite dell’ufficio del Personale, in coordinamento con i Dirigenti, la predisposizione del modulo per la richiesta del “lavoro agile”, evidenziando la necessità che il personale che ne faccia richiesta possa utilizzare in sicurezza la propria strumentazione informatica.

Il Sindaco riferisce della videoconferenza del pomeriggio tra il Prefetto ed i Sindaci della Provincia di Monza e Brianza, nel corso della quale sono stati approfonditi molti aspetti dei DPCM ed è stata chiarita la possibilità, da parte dei Sindaci, di integrare con proprie ordinanze quanto stabilito nei DPCM, purchè le integrazioni non vadano in contrasto con quanto stabilito dei decreti del Governo.

Sulla base di quanto ascoltato in videoconferenza, il Sindaco anticipa la volontà di predisporre e firmare un’ordinanza che conterrà:

1) la formalizzazione delle nuove modalità di accesso agli uffici comunali;
2) la chiusura di CDI, CCD, CSE, SFA,SEM e assistenza domiciliare per le persone con disabilità;

3) la sospensione di tutti i mercati cittadini che si svolgono all’aperto;

4) la chiusura di tutti i parchi cittadini ed il divieto di utilizzare le aree gioco cittadine

L’ordinanza sarà predisposta, firmata e comunicata alla città nella giornata di domani.

Si stabilisce infine di continuare ad informare la cittadinanza attraverso il sito e la pagina facebook dell’evoluzione della situazione

La seduta si scioglie alle ore 18.45.
Copia del presente verbale sarà inviato alla Prefettura di Monza e Brianza.
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